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No dia vinte e três de outubro de 2023, ocorreu a 30a Sessão ordinária, da Câmara 

Municipal de vereadores de Ourolândia, Bahia. Às dez horas, Sob A PRESIDÊNCIA 

DO VEREADOR GIVANICIO CAVALCANTE DE LIMA que amparado pelo Regimento 

Interno, requisitou ao segundo secretário, que fizesse a chamada e a verificação de 

Quórum. Feita a chamada pelo segundo secretário CÍCERO SOARES, verificou-se que 

estavam ausentes na sessão o vereador Moisés de Lima e Silva que também 

comunicou por whatsapp que estaria ausente, porém não entregou atestado médico. 

Em Prosseguimento aos trabalhos, o Presidente Givanicio invocando a Presença de 

Deus, deu por instalados os Trabalhos, requerendo em seguida a secretária 

administrativa que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, após leitura, a ata foi 

colocada em votação, sendo aprovada e assinada pelos vereadores presentes. Em 

continuidade solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura e apresentação do 

Projeto de Lei de nQ 619 de 2023 de autoria do Poder Executivo. Em continuidade 

foram apresentadas, votadas e aprovadas as indicações de n- 59/23 ne 60/23 e nQ61 

de 2023,de autoria do vereador Erisvaldo de Jesus. Em prosseguimento foi aberto 

espaço para uso da tribuna livre, sendo concedida inicialmente a palavra ao 

VEREADOR ROMERO BEZERRA: Iniciou falando sobre a empresa embasa, disse 

que se a mesma não resolver o problema da água terá uma grande dor de cabeça e 

reforça que fez o pedido, para que fosse instalado um escritório da empresa aqui na 

cidade para que a população fosse melhor atendida. Informou também que esteve 

com o diretor da escola Professor Tavares e que o mesmo o solicitoi que fossem 

instaladas câmeras de segurança em toda a escola, pois as crianças vêm sucateando 

a escola e com as câmeras ficará mais facil identificar e punir quem realmente 

comete esses atos, logo após as falas do vereador Romero, a palavra foi concedida 

ao VEREADOR ADAILTON GAMA: Parabenizou ao prefeito pois o mesmo esteve
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visitando algumas secretarias, em Salvador, informou ter ido a secretaria 

responsável pelo Sine e onde aproveitou a oportunidade para estar cobrando junto 

ao supervisor sobre as vagas de empregos nos parques eolicos pois a mesma vem 

contratando mão de obra de fora e as vagas são de preferência do município. 

Agradeceu ao deputado Roberto Carlos, por estar ajudando muito ao município, pelo 

caminhão pipa que receberam para o distrito de Lagoa do Trinta e Três, falou que 

deixou um Projeto bem encaminhado referente a embasa para a Lagoa do trinta e 

Três e disse que aproveitou para cobrar referente ao descaso que vem acontecendo 

na sede com as taxas altíssimas,informou que o governador Gerônimo os rececebeu 

muito bem e que também está passando por um momento difícil. Disse que o 

prefeito está precisando da ajuda dos vereadores pois tem que mostrar os dois lados 

e se ficar só nas criticas as coisas não vai para a frente. VEREADORA MARIA DO 

CARMO: Inicou agradecendo a Deus e externando seus sentimentos a família do 

senhor Tertuliano carinhosamente conhecido por senhor Fá e também a família do 

senhor Liberino pela perda da sua esposa dona Senhorinha de Jesus carinhosamente 

conhecida por dona pequena. Agradeceu ao deputado Roberto Carlos por está na 

luta para melhora a situação das comunidades que padessem com a falta de água 

agradeceu a Gildo pelo trabalho de desutupimento dos canos na catarina causado 

por raizes de arvores onde foi retirado uma com mais de três metros de 

cumprimento na rua das dez e que enquanto muitos diziam ser culpa do prefeito 

está se vendo que é culpa da natureza. VEREADORA MARIA AURICELIA: Inicou 

externando seus sentimentos para a familia do senhor Tertuliano do Distrito da 

Lagoa do Trinta e Três para a família da senhora Ivaneide pela perda da sua mãe 

Senhorinha de Jesus das Baixas de José Felix, falou dos xingamentos que os 

vereadores vêm recebendo de algumas pessoas da Lagoa do Trinta e Três pela falta 

de respeito de alguém da gestão que queimou lixo prejudicando aos 

moradores,VEREADOR PABLO OLIVEIRA: Inicou externando seus sentimentos 

para a família do senhor Tertuliano e para a família do senhor Liberino pelo 
falecimento da sua esposa Senhorinha de Jesus. Logo após mostrou uma planilha do 

FPM onde fala que ourolândia deixou de receber o valor de quinze milhões, 

oitocentos e noventa e três mil, quatrocentos e quatro reais e cinquenta centavos e 

que este valor poderia ser repassado para a contratação dos carros de apoio. Disse
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que o Governo Federal que prometeu ajudar o povo e hoje a taxa de desemprego e a 

maior dos últimos tempos e agradeceu ao governado Jerônimo pela parceria feita 

com o prefeito e pelo carro pipa que está atendendo a população de Lagoa do Trinta 

e Três, disse que o prefeito esteve em Salvador junto com deputado Roberto Carlos 

buscando trazer a embasa para a Lagoa do Trinta e Três para melhoria daquela 

população e que quando os vereadores forem falar da gestão lembrassem da 

dificuldade que o mesmo vem enfretando por conta da falta de repasse do FPM, 

solicitou também que a reunião com o diretor da embasa seja feita em um horário 

em que toda a população esteja presente falou também da situação do colégio 

tavares que realmente a melhor opção e a colocação das câmeras pois o colégio hoje 

tem cerca de 600 alunos e é difícil a vigilância de todos, finalizou parabenizando ao 

pai pelo seu aniversário e externando seu amor por ele. VEREADOR CICECO 

SOARES: Inicou falando da contradição de alguns vereadores em relação ao governo 

atual e que esteve com a ex prefeita Yhonara e o ex prefeito Adinael em savaldor 

buscando melhorias e conseguiu a liberação de mais de dez poços e em breve o 

municipio estará recebendo cisternas para as pessoas mais carentes,contestou a 

tabela do FPM onde fala que não justifica o prefeito tirar os carros de apoio pois o 

mesmo gasta mais de setecentos mil reais só com consultoria e com os carros de 

apoio ele gasta dois mil e pouco e no mês de julho ele gastou cento e trinta mil reais, 

só com consultoria e deixando de atender as mães de família que precisam se 

deslocar com os seus filhos para fazer consultas,falou também que em sua viagem 

para salvador teve a curiosidade de estar ficalizando a câmera de vereadores e 

constatou que tem dividas em aberto da gestão anterior referente a emplacamento 

atrasados, contas da embasa atrasadas. Disse também que vê os carros da prefeitura 

para cima e para baixo sem necessidade e quando se precisa para estar nos postos 

de saúde das localidades não tem dinheiro , disse que precisa ser tomada uma 

atitude pois os povoados não podem estar sem carros de apoio. VEREADORA 

JEANES: Iniciou falando sobre os governos. Disse que quando o Governo Estadual 

trás é porque o Governo Federal manda. Frisou que quando o governador Jerônimo 

Rodrigues, diz que ele não tem perserguição política é porque não tem mesmo, disse 

que víamos tantos nomes feios com o governador e hoje ele está ai dando assistência 

para a nossa cidade e que os vereadores da oposição tem ofício encaminhando ao
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Ver. GIVANÍCIO CAVALCANTE 
Presidente

governador Jerônimo Rodrigues reenvidicando uma viatura para a nossa cidade e 

que está aguardando. Enquanto a embasa diz que fica triste com a quantidade de 

pessoas com papéis de água acumulados sem ter condições de pagar os valores 

altíssimos que vem recebendo e mais uma vez pediu o apoio dos vereadores para 

tentar resolver está situação que já está causando doenças em quem não tem 

condições de compra água potável e tem que beber está água de má qualidade, 

parabenizou o seu irmão Cristiano pelo aniversário e externou seus sentimentos as 

famílias enlutadas, agradeceu ao presidente desta Casa Legislativa pela obra dos 

gabinetes e externou que fica feliz por em nove meses de mandato o mesmo ter em 

conta quinhentos mil reais, VEREADOR GIVANÍCIO: Iniciou falando do trabalho de 

gestão que faz na Casa Legislativa onde faz questão de acompanhar os gastos 

mensais para que não ultrapasse o que pode ser gasto no mês, disse que um gestor 

precavido tem responsabilidade e que uma equipe qualificada tem que prever isso 

.Parabenizou ao vereador Romero pela indicação das câmeras de segurança para 

melhor fiscalizar o comportamento dos alunos, que as câmeras vão servir para 

indentificar os erros, disse que vem cobrando a um ano algumas situações que vem 

acontecendo no Colégio Antonio Teodoro, onde tem salas com ar condicionado 

instalado em todas as salas mais sem funcionar. Parabenizou a gestão pelas limpezas 

das ruas e finalizou dizendo que fica impressionado com a manipulação política que 

vem acontecendo. E não havendo mais nada a tratar, o presidente deu por 

encerrados os trabalhos da 30a sessão ordinária, ocorrida em 23 de outubro de 2023

ADAILTON GAMA DOS SANTOS 
Vereador ,
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^ÉRISVALDO DE JESUS SILVA 
Vereador

EDISON ALVES BONFIM. 
Vice-Presidente
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ROMERO BEZERRA DOS SANTOS 
Vereador

MOISÉS DE LIMA E SILVA 
Vereador

JEApTESR. DOS S ALMEIDA 
Vereadora

»ABLO OLIVEIRA PEREIRA 
Vereador
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